MATEMATIKA, VI. ROCNIK

Procvicovat scitani a odcitani do 10 000 bez prechodu desitek
Opakovani:
= Cteni, zapis a porovnavani ¢isel do 10 000
= Pamétné scitani a odcitani do 100
= Ndsobeni a déleni do 100
= Zaokrouhlovani ¢isel na desitky, stovky
3. Denné vypracovat 2 cviceni.

Matematika, ucebnice str. 40 - 41

Vypracovat do Skolniho sesSitu*:

v opsat Zluty rdmecek (vzor) str. 40
cv. 1,2 /str. 40

cv. 3 /str. 40 kontrola na kalkulacce
cv.7,8/str. 41

AN

Vypracovat do domaciho sesitu*:

v ¢cv.5,6/str. 41
v’ cv.9/str. 41
v" cv. 11/ str. 41 na kalkuladce

Matematika, pracovni sesit str. 15 — 16*

v' str.15/cv. 1, 2
v’ str.16/cv.3,4,5

Doporucené stranky k procvicovani:

www.skolakov.cz (MATEMATIKA 2. -4. TRIDA)

www.onlinecviceni.cz (1. stupen)

www.matyskova-matematika.cz - vyukova videa

Dékuji za spolupraci.

*Pokud nemdte sesity doma, vypracujte tkoly do nové zavedeného sesitu. U’


http://www.skolakov.cz/
http://www.onlinecviceni.cz/
http://www.matyskova-matematika.cz/

Pfiloha — uéebnice
strana 40

5342 + 1537 9758~ 3516

Ctyfciferna Gisla zapisujeme a pocitame na misté jednotek, desitek, stovek
a tisicu.

Zkouska: Zkouska:

5342 6242 9758 6 879

1 537 — 1637 — 3516 3516

6879 5342 6 242 9758

1. Vypocitejte.

3000 + 3000 5000 + 4572 5000 — 2000 6736 — 2736
6 000 + 2 300 1000 + 3 050 2600 — 1600 3090 — 1090
8 000 + 1420 7 000 + 1064 7140 — 3 140 9087 — 3087
2000 + 6805 4 000 + 2000 4903 — 2903 8 008 — 5008

2. Po otevfeni nové Skoly bylo jeté zakoupeno 5 skiinék za 1 000 K¢, 3 poCita-
dla za 100 K&, 7 magnett za 10 K& a 1 hadek za 7 K¢.
a) Kolik korun celkem stal tento nakup?
b) Kolik korun staly jen skfifiky a pocitadla?
3. Vypoditejte.
3 000 5000 2 000 6 000 1000 4 000
2 400 211 43 4 333 ey,
372 3 021 506 22 3 001 5123
14 3 4 250 560 22 31
2 30 0 1012 3 2
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5. V hnédouhelném reviru pracovalo 5764 muzu, Zen tam pracovalo o 3 764
meéne.

a) Kolik zen pracovalo v reviru?
b) Kolik lidi tam pracovalo celkem?



6. Vypocitejte.
3 600 + 2200 4100 + 3 050 9680 — 5480 2748 — 0
8 400 + 1370 2 800 + 4 007 5306 — 3 106 8 460 — 3 060
1700 +~ 6 204 6 300 + 3 386 8173 — 6073 3294 — 1094
7. Ve Sroubéarné vyrobi kazdou hodinu 3 400 $roubkd, hiebik( vyrobi o 2 100
vice.
a) Kolik hfebikd vyrobi ve Sroubarné kazdou hodinu?
b) Kolik Sroubkl a hfebikd vyrobi za hodinu dohromady?
8. \Vypoditejte. Kde je *, provedte zkousku.
5300 7 100 4 600 2 400 3 800 1700 6 200
4 200 1690* 3 205 6 164* 4 020" 5053 2 008"
9. Vypocitejte a provedte zkousku.
7 600 5 802 3 485 8 240 6 397 2 573 4 964
—2 300 — 2402 =285 —3040 —2097 — 3073 —2 364
11. Vypoditejte.
|K] 5320 + 2460 3 840 + 3040 6 850 — 3210 8 630 — 5020
2190 + 7 508 2720 + 5073 9546 — 5306 4284 — 2054
5340 + 1635 4 680 + 4009 3793 — 1473 2972 — 1002
4210 + 3284 7930 + 2052 5368 — 4128 7429 — 3019



Pfiloha — pracovni sesit (/ze vytisknout nebo pfepsat a vypracovat do nové zavedeného sesitu)

1. Napis &isla o
3 tisice VEtsI:

4 tisice mensi:

7000 5000 2 000 3000 9 000 6 000 4000 8000
20 o >
10 000 5000 8 000 4000 9000 6 000
2000 3 000 2000
4 000 1 000 4 000
. 15

3. Do velkoobchodu pfivezli 2 640 m vodovodnich trubek z plastické hmoty. Kovovych trubek pfivezli

0 1208 m vice.

a) Kolik metrii kovovych trubek pfivezli?
b) Kolik metri trubek pfivezli celkem?

a) zk. b) zk.
Odpovédi:
a)
b)

4. Vypotitej zpaméti.
2000+ 6 100 = 9 600 - 5 600 =
6000 +3910= 3840-1840=_
5000 +2030 = 7020-4020=
8000 + 1006 = 4005-3005=
3000+ 4709 = 8109-2109 =
7000+ 2999 = 5797-3797 =




2 000

3200

1350

5102

4034

2 003

5141

4 600

2130

3405

1021

2002

4243




